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ATA DA TERCEIRA SESS~O ORDIN~RIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO 2023-17  DE AGOSTO DE 2023 

As 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2023, NO 

PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 
� 

LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 

SES~O ORDINARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO SEGUNDO PER/ODO DE 2023. O PRESIDENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, JOSIRENE, PRESIDENTE DO 

SINDICATO, ELISILDA E SILVINHA E EM SEGUI DA CONVIDOU O PR IMEIRO 

SECRET~RIO, O EDIL C~SAR CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMADA 

NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENAS DOS SEGUINTES PARES: 

ANDESON C~NDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR 

RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, FRANCIEUDO 

BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O, LUIS 

ALVES DE ARAUJO, MANOEL ARA~JO DE LIMA, NELCO RODRIGUES 

C~NDIDO FILHO, PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE 

TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES 

E COM A PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSO. EM 

SEGU I  DA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSO ANTERIOR, QUE 

AO FINAL COLOCADA EM VOTA~~O, ~ APROVADA POR TODOS OS 

PRESENTES. OS EDIS PORFiRIO JUNIOR E FRANCIEUDO NUNES VOTAM 

PELA APROVA~O. O PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/ 2023 -- AUTOR 

MANOEL ARA~JO DE LIMA - INSTITUI "PASSE MATERNIDADE" E OBRIGA 

OS DONOS DE VEICULOS QUE EXPLORAM A PRESTA~AO DE SERVI~OS 

DE TRANSPORTE CONHECIDOS COMO "CARROS DE LINHA" 

INTRAMUN ICIPAL DE PASSAGEIROS A FORNECER GRATUITAMENTE 

PASSAGENS AS GESTANTES USU~RIAS DO SERVI~O, AT~ QUATRO 

MESES APS O PARTO NO MUNICIPIO DE ORS-CE. O PRESIDENTE 
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FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O PROJETO AS COMISSES 

COMPETENTES PARA QUE NA TER<;:A FEIRA SEJA ANALISADO E 

DISCUTIDO. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 

005/2023 -- AUTOR MANOEL ARA~JO DE LIMA - DISPOE SOBRE 

DENOMINAC~O DE LOGRADOURO PUBLICO NO BAIRRO SAO JOS~ -- 
\• 

ORS - CE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O 
• 
PROJETO AS COMISS~ES COMPETENTES PARA QUE NA TER~A FEIRA 

SEJA ANALISADO E DISCUTIDO. PROJETO DE INDICAC~O N 012/2023­ 

AUTOR ANDESON C~NDIDO VIEIRA - QUE SEJA NOMEADO A SEDE DA 

SECRETARIA DE ASSIST~NCIA SOCIAL, MAIS CONHECIDO COMO CSU: 

COM O NOME DO SAUDOSO JOSE MENDES PEREIRA. 0 PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTA~~O. COM O VOTO 

O EDIL ANDESON C~NDIDO QUE SA~DA A TODOS. VOTA PELA 

APROVACAO, POIS TEM QUE HOMENAGEAR AS PESSOAS E SUGERE AO 

PRESIDENTE DAS COM ISSOES O EDIL LUIS ALVES QUE AO ANALISAR O 

PROJETO DO PROFESSOR RICARDO , QUE CONVIDE AS PARTES 
. - 

ENVOLVIDOS NO PROJETO AS GESTANTES COMO OS DONOS DE 

CARRO DE LINHA PARA QUE POSSA ANALISAR E FAZER O MELHOR 

POSS/VEL. O EDIL CESAR CAETANO SA~DA A TODOS OS PRESENTES, 

VOTA PELA APROVAQ~O E PARABENIZA AO AUTOR DO PROJETO 

ANDESON C~NDIDO. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA A TODOS 

E PARABENIZA O AUTOR ANDESON PELO PROJETO QUE RESGATA 0 

NOME DE PESSOAS QUE FORAM IMPORTANTES PARA O MUN IC iPIO E 

VOTA PELA APROVAQO. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ VOTA PELA 

APROVAQO. O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA SA~DA A TODOS OS 

PRESENTES E REGISTRA O MOTIVO DE SUA VIAGEM QUE ~ A 

PARTICIPACAO DO EVENTO MARCHA DAS MARGARIDAS E POR ISSO 

ESTAR PARTICIPANDO ONLINE. EM RELA~O AO PROJETO PARABENIZA 

AO EDIL ANDESON C~NDIDO POR LEMBRAR DE PESSOAS 

IMPORTANTES DO NOSSO MUNICiPIO E VOTA PELA APROVAC~O. 

PARABENIZA TAMB~M AO EDIL PROFESSOR RICARDO PELA 
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OBSERVAQ~O DE COISAS RELEVANTES PARA O MUNICIPIO. RESSALTA 

QUE VAI ANALISAR O PROJETO COM MUITO CUIDADO E ATEN~AO NAS 

COMISSOES. O EDIL LUIS ALVES SA~DA A TODOS OS PRESENTES E 

FALA QUE O PROJETO ~ MUITO IMPORTANTE POIS FOI UMA MUITO 

IMPORTANTE NO INiCIO DA HIST~RIA DO NOSSO MUNICIPIO. SOBRE OS 
e 

PROJETOS DO EDIL PROFESSOR RICARDO, RESSALTA QUE SOBRE 
S.- 

MUDAN~AS DE NOMES DE RUAS ~ NECESSARIO DAS ASSINATURAS 

DAS PESSOAS DAS RUAS QUE SER~O MUDADAS, POIS ISSO ~ 

COBRADO DE TODOS, POIS NEM SEMPRE AS PESSOAS SAO DE 

ACORDOS. SOBRE O PROJETO DAS GESTANTES FALA QUE REALMENTE 

~ NECESSARIO OUVIR AS PARTES E AS SECRETARIAS ENVOLVIDAS 

PARA SE CHEGAR A UM DENOM INADOR E VOTA PELA APROVA<;:AO. 0 

EDIL MANOEL ARA~JO SA~DA A TODOS E PARABENIZA AO EDIL 

ANDESON PELO PROJETO E VOTA PELA APROVACAO. O EDIL NELCO 

RODRIGUES SA~DA A TODOS E COM RELAC~O AO PROJETO DE 

INDICAC~O DO EDIL ANDESON, DIZ QUE NAO SABIA DE QUEM SE 

TRATAVA, MAS DEPOIS DESCOBRIU QUE ERA O PAI DA EX PREFEITA E 

ATUAL SECRET~RIA DE ASSIST~NCIA SOCIAL DONA TEREZA CRISTINA E 

VOTA PELA APROVAC~O. SOBRE OS PROJETOS DO EDIL PROFESSOR 

RICARDO DIZ QUE ~ INTERESSANTE OUVIR AS PARTES PARA NAO 

HAVER EMPECILHO E ACREDITA QUE DA PARTE DOS TRANSPORTES 

NAO HAVER~ PROBLEMAS E DA PARTE DA SECRETARIA DE SA~DE 

TAMB~M ACREDITA QUE N~O HAVER~ NENHUM PROBLEMA POIS 

HAVERA A JUSTIFICATIVA E PARABENIZA PELO PROJETO E VOTA 

APROVACO. O EDIL PORFiRIO JUNIOR SA~DA A TODOS E VOTA PELA 

APROVAC~O E PARABENIZA AO EDIL ANDESON CANDIDO. O EDIL 

VICENTE PINTO SA~DA A TODOS OS PRESENTES E VOTA PELA 

APROVAQO. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO 127/2023 -- AUTOR MANOEL ARA~JO DE L I M A ­  

REQUER AUDI~NCIA P~BLICA PARA DEBATER OS PROBLEMAS 

ENFRENTADOS PELO COM~RCIO OROENSE E PRINCIPAIS MEDIDAS 

m O 
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PARA FORTALECER O SETOR E APS A APROVAQ~O EM PLEN~RIO, 

SEJA MARCADA A DATA E A POSTERIOR ENVIADO CONVITES AOS 

COMERCIANTES LOCAIS, BANCOS PUBLICOS E PRIVADOS, AO CDL 

(C~MARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE ORS) E DEMAIS SEGMENTOS 

LIGADOS AO SETOR. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA 0 
L» 

PROJETO EM VOTA~~O. O EDIL ANDESON C~NDIDO S~UDA MAIS UMA 
.- .  

VEZ PARABENIZA AO PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL PELO CURSO 

QUE FOI APRESENTADO NA CASA NA ~LTIMA TERA-FEIRA, 

RESSALTANDO QUE FOi UM CURSO MUITO BOM E INTERESSANTE E 

QUE ~ UM INVESTIMENTO QUE VALE A PENA. SOBRE O PROJETO FALA 

QUE J~ FOI FEITO DUAS AUDI~NCIAS COM ESSES TEMAS E COLOCA 

QUE ~ UMA MAT~RIA VENCIDA POIS J~ FOI FEITO O QUE SE TINHA DE 

FAZER E ACREDITA QUE NESSE MOMENTO ~ UMA COISA MON~TONA E 

VOTA PELA DESAPROVA~O. O EDIL CESAR CAETANO FALA QUE A 

MAIOR FALTA DE RESPEITO DO MUNICiPIO ~ DO BANCO DO BRADESCO 

QUEJA FOi CONVIDADO DUAS VEZES E QUE EM NENHUMA DAS VEZES 

SE FEZ PRESENTE E VOTA PELA DESAPROVA<;:AO. 0 EDIL CLAUDEMIR 

RODRIGUES DIZ QUE ~ NECESSARIO INSISTIR E ACHA QUE TODA 

TENTATIVA ~ VALIDA. PARABENIZA AO EDIL PROFESSOR RICARDO, 

RESSALTANDO QUE ~ IMPORTANTE LEMBRAR E SEMPRE ESTAR 

COBRANDO DO PODER PUBLICO E DAS AG~NCIAS QUE PRESTAM 

SERVI~O AO MUNICIPIO E VOTA PELA APROVACAO. O EDIL EDIMUNDO 

MUNIZ SA~DA A TODOS E PARABENIZA AO PRESIDENTE PELA 

REALIZACAO DO CURSO DE ORATRIA E DIZ QUE PARA OS QUE SAO 

POLITICOS FOI UM CURSO MUITO RICO DE CONTE~DOS COM MUITOS 

DETALHES IMPORTANTES E ESPERA QUE SE REPITA VARIAS VEZES. EM 

SEGUIDA PEDE POR UMA QUEST~O DE INFORMAC~O SOBRE A 
OBSERVAQAO DAS MAT~RIAS POIS EXISTEM VARIOS REQUERIMENTOS 
QUE J~ FORAM APRESENTADOS V~RIAS VEZES. DIZ QUE O 
REQUERIMENTO DO PROFESSOR RICARDO J~ FOI FEITO OUTRAS 
VEZES E JA FOI VOTADO. FALA QUE COMO J~ ~ UMA MAT~RIA 

I! 0 
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DISCUTIDA E QUE NAO OUVE EMPENHO DAS PARTES DAS PESSOAS 
CONVOCADAS AGORA NAO ~ O MOMENTO DE CONVOCAR NOVAMENTE 
E VOTA PELA DESAPROVA~~O. O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, 

PARABENIZA AO EDIL PROFESSOR RICARDO POR ESTAR OBSERVANDO 
A QUEST~O DO COMERCIO LOCAL. RESSALTA QUE A ~LTIMA AUDI~NCIA 

\ 

P~BLICA FOI PARA TRATAR DA QUEST~O DO ATENDIMENTO BANC~ARIO 
A0s ID0SOS EM ~POCA DE PAGAMENTO. DIZ QUE A INTENS~O DO 
PROFESSOR RICARDO ~ DISCUTIR SOBRE O PROJETO LOCAL, 

RESSALTANDO QUE A AUDI~NCIA ~ FEITA COM OS REPRESENTANTES. 

DIZ QUE NA ~LTIMA AUDI~NCIA A ATA NEM FOI LAVRADA PARA QUE SE 

POSSA ENVIAR AS AG~NCIAS BANC~RIAS PARA QUE SEJA ENVIADO AS 

AG~NCIAS. CONTINUA FALANDO SOBRE AS AUDI~NCIAS QUE SE 

FORAM FEITAS ANTERIORMENTE E SOBRE A REPETICO DOS 

REQUERIMENTOS E VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL LUIS ALVES 

RESSALTA QUE J~ FORAM FEITAS V~RIAS REUNI~ES COM BANCOS E 

DIZ QUE O BANCO DO BRASIL ALEGA PROBLEMAS FINANCEIROS COMO 
­ 

MOTIVO DE TER DEIXADO S O POSTO. RESSALTA QUE TANTO A 
C~MARA COMO A GEST~O FIZERAM COBRAN~AS AOS BANCOS. FALA 

TAMB~M DO CONVITE DO DEPUTADO SIM~O PEDRO PARA A AUDI~NCIA 

PUBLICA SOBRE O REFINANCIAMENTO DE D/VIDAS NO BANCO. 

CONTINUA SUA FALA EXPLICANDO OS MOTIVOS, PARABENIZA AO EDIL 

PROFESSOR RICARDO PELA LUTA E VOTA PELA DESAPROVA~~O. O 

EDIL MANOEL ARA~JO SA~DA A TODOS MAIS UMA VEZ E COMENTA 

SOBRE O PROJETO DE LEI QUE FOi AS COMISSES, RESSALTANDO 

QUE OBJETIVO DO PROJETO ~ BENEFICIAR AS PESSOAS MAIS 
CARENTES NO PER/ODO DE GESTAC~O E PS PARTO. SOBRE O 

REQUERIMENTO DA AUDI~NCIA PUBLICAS ~ CHAMAR AS PARTES PARA 

DISCUT IR E COBRAR SOBRE OS DESAFIOS DO COMERCIO LOCAL PARA 
QUE POSSA EXPOR OS PROBLEMAS QUE EST~O PASSANDO HOJE E 
QUAIS AS MEDIDAS QUE PODEM SER TOMADAS PARA RESOLVER OS 
PROBLEMAS CONTINUA FALANDO E EXPLICANDO SOBRE A MAT~RIA E 
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VOTA PELA APROVACAO. O EDIL NELCO RODRIGUES D Z  E  7 - 7 = 5  

PALAVRAS DO EDIL MANOEL AS DELE, E DIZ QUE O REEF 7  

PEDE PARA DEBATER OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELO COMERCIO 

E PRINCIPAIS MEDIDAS PARA FORTALECER O SETOR. RESSALTA QUE A 

MAIORIA DOS EDIS COLOCAM A QUEST~O DO BANCO COMO 
» 

EMPECILHO PARA NAO ACEITAR A AUDI~NCIA P~BLICA PROPOSTA PELO 

EDIL PROFESSOR RICARDO E QUE O INTUITO DA AUDI~NCIA ~ OUVIR 

AS PARTES PARA RESOLVER OS POSSiVEIS PROBLEMAS E MELHORAR 

A SITUAQ~O DO COM~RCIO DE ORS. FALA TAMB~M QUE A QUEST~O 

DOS REQUERIMENTOS TERA QUE SER REPETIDOS, POIS FAZ PARTE A 

QUEST~O DE BATER NA MESMA TECLA, PELO FATO, DE NAO SER 

ATENDIDOS. VOTA PELA APROVACO. O EDIL PORFiRIO JUNIOR VOTA 

PELA DESAPROVA~~O. O EDIL VICENTE PINTO DIZ QUE ~ NECESSARIO 

INS IST IR SEMPRE POR QUE SE NAO INSISTIR NAO SE CHEGA AONDE 

QUER E VOTA PELA APROVA~O. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

DIZ QUE O REQUERIMENTO TEVE 5 VOTOS A FAVOR E 5 CONTRA E 

VOTA PELA DESAPROVA~~O PELO FATO DE SER UMA MAT~RIA 

BASTANTE REPETITIVA. PROJETO DESAPROVAOO POR 5 VOTOS A 

FAVOR E 6 CONTRA. REQUERIMENTO 128/2023 -- AUTOR MANOEL 

ARA~JO DE LIMA - SOLICITANDO A RECUPERAC~O E REVITALIZA~AO 

DA PRA~A ROS~LIA, SITUADA NO BAIRRO S~O JOS~, MUNICIPIO DE 

ORS CE. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO 

EM VOTAQ~O. COM O VOTO O EDIL ANDESON C~NDIDO QUE VOTA 

PELA APROVACO E PARABENIZA AO AUTOR PELA INICIATIVA, E 

RESSALTA QUE SE SENTE MUITO INCOMODADO QUANDO PASSA EM 

UMA RUA E VER LIXO E ENTULHO. RESSALTA QUE A POPULA~~O DE 

ORS TEM O MAL COSTUME DE A PREFEITURA TER OBRIGA~O DE 

TIRAR O SEU ENTULHO E NAO ~. FAZ COMPARA~~O COM OUTROS 

MUNICIPIOS VIZINHOS E DIZ QUE ~ UMA MAL CULTURA DA POPULA~O. 

O EDIL CESAR CAETANO VOTA PELA APROVACO. O EDIL CALUDEMIR 

RODRIGUES, FALA QUE NA PALESTINA A SITUAC~O ~ DIFICIL SOBRE 
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MATO, CAPINAGEM E ENTULHO E QUE MESMO A RETRO ESCAVADEIRA 

TER IDO LA AINDA NAO FOI SUFICIENTE. FALA TAMBE~M SOBRE A 

ILUMINAC~O DA PRAGA DO DISTRITO NA FESTA DE 64 ANOS. 

PARABENIZAAO AUTOR DO REQUERIMENTO E VOTA PELA APROVAQ~O. 

O EDIL EDIMUNDO MUNIZ DIZ QUE COM RELAC~O A REPETICO DE 
' REQUERIMENTOS NAO ACHA ELEGANTE E NEM ~TICO OUTROS 

• VEREADORES FAZEREM O MESMO REQURIMENTO DA LUTA DE ALGUNS. 

RESSALTA QUE OS PROJETOS E REQUERIMENTOS QUE TENHAM VIS~O 

SOCIAL VOTARA, MAS QUE PROJETOS DE PURO POPULISMO NO 

VOTAR~ E VOTA PELA APROVAQ~O. O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA 

NUNES VOTA PELA APROVACAO. O EDIL LUIS ALVES DE ARA~JO PEDE 

ESPACO PARA FALAR SOBRE O BOLETIM DE NOTICIAS DO GOVERNO 

MUNICIPAL DE ORS E FAZ ALGUMAS COLOCAGOES EM RELA~AO A 

FALA SUPRACITADA PELO EDIL NELCO RODRIGUES. FALA TAMBE~M 

SOBRE A QUEST~O DOS BANCOS NO MUNICiPIO DE ORS, QUE FOI 

BUSCANDO UMA AG~NCIA DA CAIXA PARA ORS, MAS QUE VIU POUCO 

INTERESSE DOS COMERCIANTES QUE DEVERIAM ESTAR NO 

MOMENTO. DIZ QUE ~ OBRIGA~AO DO VEREADOR CORRER ATRAS, 

MAS HA AS VEZES POUCA AC~O DE QUEM REALMENTE INTERESSA E 

VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL MANOEL ARA~JO DE LIMA, FALA QUE 

MORA NO BAIRRO S~O JOS~ DESDE 4 ANOS DE IDADE, E QUE A PRAGA 

~ UM DOS POUCOS EQUIPAMENTOS QUE SERVE DE LAZER PARA A 

COMUNIDADE E ~ IMPORTANTE QUE A PRA<;:A SEJA REVITALIZADA, 

PARA OFERECER A COMUNIDADE UMA QUALIDADE DE VIDA MELHOR. 

COM RELA~~O AO PROJETO DE LEI SOBRE OS NOMES DAS RUAS, DIZ 

QUE NA REFERIDA RUA NO HA NOME DE NINGU~M, POR ISSO NO 

PEDIU A ASSINATURA DAS PESSOAS DA RUA E VOTA PELA APROVACO. 

O EDIL NELCO RODRIGUES, COMENTA SOBRE AS COLOCAGOES DO 

EDIL ANDESON C~NDIDO SOBRE OS ENTULHOS, DIZ QUE ~ UM 

REQUERIMENTO IMPORTANTE POIS ~ UMA PRA~A ABANDONADA E 

PEQUENA E VOTA PELA APROVAQ~O. O EDIL PORFiRIO JUNIOR VOTA 
fi wenida Jose Fares Lopes, N' S/N C administrativotl>oarmraoros.ce.gov.br 
k (88) 3 5 8 4 - 1 4 8 0 L/ Ga t o . c8.  635z0-00o, or~s-Ce presidencia vcamar aor os e gov.r 

cont abilidadeoamar aor os.oe.gov.br 

h 



@@ Hg 
2 0RDS 

E G I S t A I o f R I t  t  R E N O 4 D O  

PELA APROVA~O. O EDIL VICENTE PINTO PARABENIZA AO AUTOR DO 

REQUERIMENTO, RESSALTANDO QUE ~ MUITO IMPORTANTE POIS ~ 

UMA PRA~A ESQUECIDA. REQUERIMENTO APROVADO POR 

UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 129/2023 - AUTOR MANOELARA[O 

DE LIMA - SOLICITANDO A RECUPERAC~O URGENTEMENTE DA 
'• 

PASSAGEM MOLHADA, SITUADA NA ENTRADA DO S/TIO CABE~A DE 
.> 
NEGRO MUNICiPIO DE ORS CE. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

COLOCA O PROJETO EM VOTA~AO. COM O VOTO O EDIL CESAR 

CAETANO FALA QUE NO DIA 02 DE MAR<;O DE 2023, ELE COLOCOU UM 

REQUERIMENTO IGUAL NA CAMARA E FOi APROVADO PELA MAIORIA NA 

C~MARA E VOTA PELA DESAPROVA~O. O EDIL ANDESON C~NDIDO, 

PEDE CALMA DOS ED IS ,  DIZ QUE ENTENDE O POSICIONAMENTO DO 

EDIL CESAR CAETANO E VOTA PELA DESAPROVA~~O. O EDIL 

CLAUDEMIR RODRIGUES, DIZ QUE ENTENDE O EDIL CESAR CAETANO 

E QUE ENTENDE TAMB~M A COBRAN~A DO EDIL MANOEL ARA~JO. DIZ 

QUE O PAPEL DO VEREADOR ~ COLOCAR OS REQUERIMENTOS E QUE 

TODOS TEM O MESMO DEVER E VOTA PELA APROVA~AO. O EDIL 

EDIMUNDO MUNIZ, PEDE AO PRESIDENTE QUE ENCAMINHE UM OFICIO 

AO PREFEITO PEDINDO UMA POSI~~O EM RELA~~O AOS 

REQUERIMENTOS QUE J~ FORAM ENVIADOS PARA LA, PARA EVITAR 

ESSE T IPO DE CONSTRANGIMENTO. DIZ QUE ~ CONTRA A ESSE TIPO 

DE PROCEDIMENTO ENTRE OS VEREADORES E VOTA PELA 

DESAPROVAC~O. O EDIL FRANCIEUDO NUNES, DIZ QUE FICA COM 
VERGONHA PELA IMAGEM QUE PODE F ICAR NA CAMARA SOBRE A 

DISCURS~O, E QUE NAO EXISTE A QUEST~O DE NAO PODER REPETIR 
REQUERIMENTO , RESSALTA QUE TODO E QUALQUER VEREADOR PODE 

REPET IR O REQUERIMENTO , PARABENIZA AO AUTOR DO 

REQUERIMENTO E VOTA PELA APROVA~AO. O EDIL LUIS ALVES, DIZ 
QUE QUEM PODE RETIRAR O REQUERIMENTO DE PAUTA ~ O AUTOR. 

VOTA PELA DESAPROVACO POR J~ TER VOTADO PELA APROVACAO 
EM OUTRO MOMENTO. O EDIL MANOEL ARA~JO, DIZ QUE 
f wenida Jose Fares Lopes, N' S/N C administrativ()(!)Camaraoros.ce.gov.tr 
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APRESENTOU ESSE REQUERIMENTO POR FAZER UM TRABALHO 

POLITICO NA REGI~O DE CABE~A DE NEGRO E PAI ANTONIO E QUE A 

PASSAGEM MOLHADA SEMPRE FOi UM PROBLEMA REIVINDICADO. FALA 

QUE SERIA INCOERENTE NAO BUSCAR BENEFICIOS PARA ESSAS 
- 
COMUNIDADES E VOTA PELA APROVACAO. O EDIL NELCO RODRIGUES 

» /  
DIZ QUE A CASA ESTAR TOMANDO UM CAMINHO COMPLICADO, 
_.,.- 

RESSALTANDO QUE S~O VEREADORES DO MUNICIPIO DE ORS E QUE 

PODEM COLOCAR REQUERIMENTOS PARA TODO O MUNICIPIO. PEDE 

PARA PROCURAR VER AS COISAS COM COERENCIA E VOTA PELA 

APROVA~AO. O EDIL VICENTE TEIXEIRA, DIZ Q U E  ~ A  PRIMEIRA VEZ 

QUE VER ESSA SITUAC~O NA CASA E Q U E  SE PRECISA SER FEITO 

AQUILO QUE ~ DE DIREITO DO VEREADOR QUE SEJA IMPORTANTE 

PARA TODOS E VOTA PELA APROVA~~O. REQUERIMENTO APROVADO 

POR MAIORIA SIMPLES .  0 EDIL CESAR CAETANO EXPLICA SOBRE 0 

SEU COMENT~RIO QUE N~O FOI REFERENTE AO LUGAR E SIM SOBRE A 

REPETl<;AO DO REQUERIMENTO.  0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

PEDE A MANIFESTAC~O DE UM DOS EDIS PARA OCUPAR O CARGO DE 

MEMBRO DA COMISS~O DE OBRAS E SERVI~OS E O EDIL FRANCIEUDO 

NUNES SE MANIFESTA PARA COMPOR A COMISS~O. O EDIL MANOEL 

ARA~JO, JUSTIFICA QUE N~O IR~ SE MANIFESTAR PARA PARTICIPAR 

DAS COMISSES POIS NAS TER~AS-FEIRAS ESTAR EM SALA DE AULA 

NO MUN IC iP IO DE IC. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL DECLARA ENCERRADA A SESSO. EU, PATRICIA 

ROMAO MATEUS, SERVIDORA NOMEADA PARA SECRETARIAR A 

SESSO, DIGITEI A PRESENTE ATA QUE AP~S LIDA SER~ ASSINADA POR 

(88) 3584-1480 
Avenida dos~ Fares Lopes, N" S/N 

Centro -CE9: 63520-000, Or~s-CE a 
administr ativo camar aor os.ce.gov.br 
presidenciacamar aoros.ce.gov.br 
cont abilidadecamar aor os.ce.gov.br 



I 
C~MARA 

~~~s A  L E C I S t A r d F O R I t  £  R E O N 4 b 0  

z2.a .-) ls • es  

(  e) 3se4 14so 
Avenida Jos~ Fares Lopes, N" S/N 

Centro - 0EP: 63520-000, 0rs-CE a 
administrativooamar aoros.ce.gov.br 
pr esidenoiacamar aor os.ce.gov.br 
cont abilidadecamar aor os.ce.gov.br 


